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Průvodkyně: Hana Suchánková

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Objevte Itálii z jiné perspektivy… V Pise vás uchvátí slavné „Zázračné náměstí“ s ikonickou Šikmou věží. V Lucce se
projdete po renesančních hradbách a vychutnáte si klid Pucciniho rodného města. Do třetice se vydáte do lomu
Carrara, kde budete mít bílé bloky mramoru na dosah. K tomu posezení v kavárničkách, skvělé gelato a šumění
moře. Nalaďte se do pohody – poznávejte Toskánsko!

 
 

Na co se můžete těšit

návštěva carrarského mramorového dolu
historické perly Pucciniho rodného města
přímořská atmosféra Viareggia i koupání
ochutnávky tradiční toskánské gastronomie

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Pisa – Praha
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
doprava do mramorového dolu v Carraře
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
přesuny městskou hromadnou dopravou do Pisy a Luccy
vstupné do památek
doporučené kapesné: 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 5 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 3. září: Odlet z Prahy dle letových řádů. Po příletu do Pisy odjedeme objednaným transferem na hotel. Dle
časových možností bude následovat případná první procházka městem. 

 
 

Pátek 4. září: Dnes vyrazíme za skrytými poklady Pucciniho rodného města Lucca. Projdeme se po hradbách,
objevíme půvabná náměstíčka a můžeme vystoupat na věž Guinigi, kterou zdobí zahrada.

Dnešek strávíme v Lucce – rodišti skladatele Giacoma Pucciniho a městě, které si uchovalo svůj středověký půvab.

Hned při vstupu do historického centra nás nadchnou monumentální hradby, které se táhnou kolem celého města. Projdeme se
po jejich vrcholu, odkud se nám naskytnou krásné výhledy.

Naše kroky nás zavedou do spletitých uliček, kde objevíme kouzelná náměstíčka. Jednou z našich zastávek bude Piazza
dell’Anfiteatro, vybudované na základech starověkého římského amfiteátru – jeho unikátní oválný tvar je jedinečný v celém
Toskánsku. 

Prohlédneme si také nádhernou baziliku Duomo di San Martino, která ukrývá vzácné umělecké poklady. Pokud budeme mít
štěstí, tak nakoukneme dovnitř, abychom je také viděli. A kdo bude chtít, může vystoupat na věž Torre Guinigi, jejíž vrchol zdobí
zahrada se stromy – odměnou za výstup je nezapomenutelný panoramatický výhled.

Během procházky si vychutnáme atmosféru města, kde se prolínají stopy římské, středověké i renesanční historie. Zastavíme se
také u tradičních obchůdků a kaváren, kde nasajeme pravou toskánskou pohodu.

Lucca je město, které si získá srdce každého cestovatele – a my budeme mít možnost objevovat jeho nejkrásnější zákoutí.

Po návratu bude ještě dostatek času si užít koupání v moři.
 
 

Sobota 5. září: Den plný zážitků… Dozvíme se vše o těžbě mramoru. Nahlédneme do života skladatele Pucciniho v jeho
domě. Projdeme se kolem krásného jezera a užijeme si letní atmosféru Toskánska.

Dnes nás čeká opravdu jedinečný zážitek – podíváme se do mramorového lomu v Carraře, který je světovým unikátem.

Na rozdíl od běžných lomů se zde kámen netěží na povrchu, ale přímo uvnitř hory. Místní společnost, která má na těžbu výhradní
právo, dokázala tento stále funkční lom během posledních let zpřístupnit i návštěvníkům z celého světa.

Díky zasvěcenému výkladu se dozvíme, jak se mramor těžil v minulosti a jak probíhá těžba dnes. A kdo bude chtít, může si
zakoupit originální výrobky z proslulého carrarského mramoru za příznivé ceny.

Poté se přesuneme k jezeru Massacciuccoli, kde navštívíme dům slavného skladatele Giacoma Pucciniho. Právě zde
maestro strávil většinu svého života a vznikla tady i řada jeho nejslavnějších oper.

Dům je dnes proměněn v muzeum, které působí velmi intimně – jako bychom přišli k Puccinimu na návštěvu. Uvidíme fotografie z
jeho života, jeho osobní předměty i piano, u kterého komponoval.

Na závěr dne se vydáme do nedalekého Viareggia, kde si projdeme hlavní třídu plnou obchůdků, kaváren a restaurací. Pulzující
ulice s pravou letní atmosférou přímořského města budou ideálním zakončením našeho dne.

 
 

Neděle 6. září: Čeká nás návštěva Pisy s její proslulou Šikmou věží. Zamíříme také na Náměstí zázraků, prohlédneme
si katedrálu Duomo a projdeme se k řece Arno. Po návratu bude možnost koupání v moři.

Dnes se vydáme do slavné Pisy, města, které proslavila ikonická Šikmá věž. Ta je součástí velkolepého komplexu na Piazza dei
Miracoli – Náměstí zázraků, kde společně s katedrálou Duomo, baptisteriem a hřbitovem Camposanto tvoří jeden z
nejkrásnějších architektonických celků v Itálii.
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Uvidíme zde mistrovská díla románské architektury, zdobené mramorové fasády i dechberoucí detaily, které dokazují slávu
středověké Pisy.

Kromě samotné věže a katedrály si prohlédneme i Baptisterium sv. Jana, největší v celé Itálii, proslulé svou neuvěřitelnou
akustikou, a Camposanto Monumentale, působivý hřbitov lemovaný arkádami s nádhernými freskami.

Naše cesta ale nekončí jen na Piazza dei Miracoli. Projdeme se také do samotného centra města, kde na nás čeká Piazza dei
Cavalieri, kdysi politické srdce Pisy. Zde uvidíme Palazzo della Carovana, jehož fasádu navrhl slavný Giorgio Vasari, a také
prestižní Scuola Normale Superiore – jednu z nejvýznamnějších univerzit v Itálii.

Poté nás ještě čeká procházka k řece Arno, odkud si užijeme pěkný výhled na město.

Po návratu bude ještě dostatek času si užít koupání v moři.
 
 

Pondělí 7. září: Odlet zpět do Prahy, případný program v závislosti na letových řádech. 
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